QUESTION NO 3

Question

Answer

Question

Answer

(1)

(1)
(2)

)

By Councillor Hutchison for answer
by the Convener of the Transport and
Environment Committee at a meeting
of the Council on 10 February 2022

The introduction of a Workplace Parking Levy (WPL) is
included in the City Mobility Plan 2021 — 2030.

Can the Convener confirm if this proposed levy will apply to
all Workplace Parking within the City of Edinburgh?

Can the Convener list all exceptions she would support
being excluded from a WPL, should there be any?



